Apellidos:

Nombre:

1. Escribe la descomposicion polindmica: (1 punto)
a) 58.754 =

b) 308.502 =

2. Escribe el valor de los nimeros sefialados segln su posicion: (0, 5 puntos)
48.?03

3. En una division sabemos que el divisor es 47, el cociente es 36 y el resto 25. Calcula el dividendo. (0, 5
puntos)

4. Realiza estas operaciones combinadas: (1 punto)
a) 12-3+8-2-28:4=

b) 20-30:5+6-10+4-2=

5. Problema: Compro dos kilos y medio de naranjas a 60 céntimos de euro el kilo y tres cuartos de kilo de
ternera a 9 euros el kilo. Pago con un billete de 10 euros. Contesta: (1 punto)

a) Lo que me costo la compra:

b) Lo que me devolvieron:
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10.

11.

12.

Calcula el factor desconocido de estas multiplicaciones: (1 punto)

a) 12-x=360 b) 300=15"x

Escribe en forma de potencia: (0,5 puntos) Desarrolla y calcula: (0,5 puntos)
a) 2:2-2-2= a) 3'=

b) 3-3-3= b) 10°=

Escribe con potencias de 10: (0,5 puntos) | ¢Qué nimeros son estos? (0,5 puntos)
a) 25.000 = a) 4-10°=
b) 6.000.000 = b) 22-10%=

Aplica las propiedades de las potencias y escribe la potencia que resulta: (1 punto)

a) 5°.5%= c) 8:8=

b) 32.33.3%= d 5*:5=

Escribe la raiz cuadrada exacta o entera de: (0,9 puntos)

a) V4 = b) V49 = ¢) V25 =
d) /60 = e) /38 = f) /98 =

La raiz cuadrada de un namero es 6 y el resto 8. Halla ese numero. (0,8 puntos)

El 4rea de un cuadrado es 81 m? Calcula su lado. (0,3 puntos)
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. Escribe la descomposicion polinémica: (1 punte)
a) 58.754 = 5: 10000 + §:4000 r %}.400 +5-1c + 4
b) 308.502= 2-100.000 + g.4.000 + 5:400+ 2

Escribe el valor de los nimeros sefialados segin su posicion: (0, 5 puntos)

8.603
coo

40,000
500.000

. En una division sabemos que el divisor es 47, el cociente es 36 y el resto 25. Calcula
¢l dividendo. (0, 5 puntos)
Dividando = diisoe » Coclante. -+ vesto = 43 3¢ +25 = 1313

. Realiza estas operaciones combinadas: (1 punto)
a) 12-3+8:2-28:4= 12~ 3 4+ 1 - # = 419

b) 20-30:5+6-10+4-2= 20 -¢C + 6 —40+ 3 = 1%

Problema: Compro dos kilos y medio de naranjas a 60 céntimos de euro el kilo y
tres cuartos de kilo de ternera a 9 euros el kilo. Pago con un billete de 10 euros.
Contesta: (1 punto)

a) Lo que me costé la compra: '

Nnvq,naos; Co+ o + Bn = 150 c{-\kvwos, =1 Se

Ticnewr ¢ G:4 =225 ; 2'25.3=C'Y5 &

“Total : 4'5 + ¢35 = 8' 25«

b) Lo que me devolvieron:

140 - 8'25 =1'?5 <.
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6. Calcula el factor desconocido de estas multiplicaciones: (1 punto)

a) 12-x=360 b) 300=15-x
% = 5€0:1Z = B0 x:?)oo:"b‘::'z.c
7. Escribe en forma de potencia: (0,5 puntos) Desarrolla y calcula: (0,5 puntos)
a) 2-2-2-2=2" a) 3*=3:3.3.3 = 81
b) 3-3-3= 55 b) 10° = 4p. 10 .10- 10 10:10 = 4.000.000

8. Escribe con potencias de 10: (0,5 puntos) | ;Qué nimeros son estos? (0,5 puntos)
a) 25.000=25 10" = 2.40 "+ 540" | a) 4-10*= 400

6
b) 6.000.000= & 10 b) 22-10°= 220000

9. Aplica las propiedades de las potencias y escribe la potencia que resulta: (1 punto)
}
a) 57-5'=5 o 8:8=§"
9 -3
b) 32-3*-3'=3 d) $*:5=5

10. Escribe la raiz cuadrada exacta o entera de: (0,9 puntos)

o -2 hB=F 9 JB-5
d) J60 =+ e J38=¢C ) J98 =9

11. La raiz cuadrada de un niimero e¢s 6 y el resto 8. Halla ese nimero. (0,8 puntos)
2
CT+ 8 = 4Y

12. El 4rea de un cuadrado es 81 m’. Calcula su lado. (0,3 puntos)

L = \Vg§g1 =9m.
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